

**Отчет о работе
МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района»
по противодействию коррупции за 1 квартал 2022г.**

В целях исполнения Плана работы ЦБС систематически осуществляется мониторинг действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики в области противодействия коррупции. Систематически осуществляется анализ действующих локальных нормативных актов библиотек района на соответствие требованиям действующего законодательства в области противодействия коррупции и при необходимости вносятся необходимые изменения с целью совершенствования нормативного обеспечения и организации деятельности ЦБС в сфере противодействия коррупции.

В целях обучения правовой и политической грамотности, повышения уровня гражданской ответственности и самосознания молодежи в 1 квартале 2022 года в районной библиотеке проведены следующие мероприятия:

20 января в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели час информации «Жить по законам справедливости».

Мацукаев М.М. рассказал читателям о том, что борьба с коррупционными правонарушениями является в настоящее время одной из наиболее актуальных проблем власти, об основных способах борьбы с взяточничеством и злоупотреблением должностных лиц.

Присутствовало: 22 человека.

10 февраля в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели беседу «Коррупция-социальное зло». Цель мероприятия – воспитание у молодого поколения антикоррупционного мировоззрения и понимания, что противостояние коррупции дело всего общества и каждого человека, в частности.

В ходе мероприятия участники мероприятия узнали об этом сложном явлении, который затрагивает все страны и регионы и о том, что коррупция подрывает государственный строй и останавливает развитие любой страны, даже самой развитой.

Присутствовало: 20 человек.

25 февраля в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели беседу «Быть честным». Мацукаев М.М. рассказал присутствующим о причинах и существующих формах коррупции. Также обратил их внимание на то, что пока они, может быть, не задумывались над этими вопросами, но рано или поздно всем придется сделать нравственный выбор и решить, как жить, и не просто жить, а жить достойно, то есть в соответствии с нравственными и правовыми критериями.

Присутствовало 18 человек.

15 марта в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели информационный час: «Источники и причины коррупции». Мацукаев М.М. рассказал участникам мероприятия о том, что борьба с коррупционными правонарушениями является в настоящее время одной из наиболее актуальных проблем власти, об основных способах борьбы с взяточничеством и злоупотреблением должностных лиц.

Присутствовало 20 человек.

В целях взаимодействия библиотеки с гражданами и организациями, а также создания системы обратной связи, на официальном сайте библиотеке создан раздел «Направления деятельности - Противодействие коррупции».

За отчетный период не выявлены случаи возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники ЦБС.

/ _____ М.М. Мацукаев